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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Колишній керівник Офісу президента Андрій Єрмак нібито радився з

астрологинею Веронікою “Феншуй” не лише щодо кандидатури Олега

Татарова, а й щодо дати його призначення. Про це заявив журналіст-

розслідувач Данило Мокрик із посиланням на джерело, наближене до

розслідування.

Про це повідомив Данило Мокрик у відео на YouTube.

За словами журналіста, консультації щодо кандидатури Олега Татарова почалися

ще у квітні 2020 року. Тоді Вероніка Анікієвич, відома як “Феншуй”, нібито

аналізувала можливе призначення майбутнього заступника керівника ОП.

Водночас указ про призначення Татарова президент Володимир Зеленський

підписав лише 5 серпня 2020 року. Мокрик стверджує, що дата могла бути

визначена саме після рекомендацій астрологині.

Журналіст звернув увагу на те, що рішення про кадрове призначення, за його

версією, ухвалювалося з урахуванням порад людини, яка займалася

астрологічними консультаціями.

Також Мокрик заявив, що у квітні 2020 року Вероніка “Феншуй” характеризувала

Татарова як перспективного фахівця з кар’єрними амбіціями.

За його словами, в одному з повідомлень Єрмак нібито зазначав, що

призначення Татарова забезпечить йому підтримку людини, народженої 27

жовтня 1973 року. Журналіст уточнив, що цього дня народився колишній

заступник голови Адміністрації президента часів Віктора Януковича Андрій

Портнов.

Раніше у Спеціалізованій антикорупційній прокуратурі повідомляли, що Єрмак

мав “радницю з фен-шую”, з якою обговорював кадрові призначення на високі

державні посади. За даними слідства, йдеться про 51-річну киянку Вероніку

Анікієвич.

Журналісти “Схем” встановили, що у 2015 році вона відвідувала окупований

Крим, а її батько Федір Анікієвич має громадянство Російської Федерації.

Водночас адвокат колишнього керівника ОП підтверджував його спілкування з

астрологинею, але стверджував, що контакти відбувалися вже після завершення

державної служби. У СБУ заявили, що не мають інформації про можливі зв’язки

Анікієвич із російськими спецслужбами.

11 травня колишній глава Офісу президента Андрій Єрмак отримав підозру у

справі, пов’язаній із будівництвом елітних маєтків у кооперативі “Династія”. За

версією слідства, для цього через корупційні схеми в “Енергоатомі” було

легалізовано понад 460 мільйонів гривень.

14 травня Вищий антикорупційний суд обрав йому запобіжний захід у вигляді

тримання під вартою з можливістю внесення застави у розмірі 140 мільйонів

гривень. Через чотири дні він залишив СІЗО після внесення застави.

За інформацією ЗМІ, необхідну суму внесли сім компаній та сім фізичних осіб.
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